



# Kamniški OBČAN

Št. 17

49. leto

Kamnik, 7. oktober 2010

## V nedeljo se srečamo na voliščih!



V nedeljo, 10. oktobra, bomo v naši občini izmed sedmih županskih kandidatov izvolili novega župana ali županjo, za mesta v občinskem svetu pa se potegujejo kandidati na kar 14 listah. Prvi glasovi so že v volilnih skrinjicah, saj se je v torek na sedežu občinske volilne komisije v občinski stavbi odprlo volišče za predčasno glasovanje, ki je odprto še danes do 17. ure. Ko smo včeraj tik pred zaprtjem obiskali volišče, smo izvedeli, da je v dveh dneh glasove oddalo 360 volivcev.

Priprave na letošnje volitve so še posebej zanimive, ker se dosedanji župan Anton Tone Smolnikar po šestnajstih letih vodenja občine poslavlja in s tem odpira vrata novemu županu ali županji. Kandidati so »zgrabili« priložnost, volilna kampanja je že vseskozi izredno pestra, v zadnjih dneh pa dosega vrhunec s srečanji, vese-



licami in polnjenjem poštnih nabiralnikov z letaki in brošurami. Ne manjka niti nizkih udarcev, a jih večina volivcev, na srečo, zna razbrati in »ovrednotiti«.

Ob izbiri močnih in prepoznavnih kandidatov se skoraj zanesljivo obeta drugi krog volitev, ko bomo med najmočnejšima kandidatomoma izbirali 24. oktobra.

**Kaj imamo Kamničani na izbiro? Državnozborna poslanka Julijana Bizjak Mlakar je kandidatka stranke SD, Rudi Veršnik, nekdanji poslanec državnega zbora, je kandidat stranke SDS, občinski svetnik Matej Tonin pa skupni kandidat NSI, SLS in SNS. S podpisi volivk in volivcev za mesto župana kandidirajo podžupan Brane Golubovič, igralec Marjan Šarec ter podjetnika Zvone Potočnik in Marjan Smole.**

V zadnjih tednih kandidatke in kandidati predstavljajo svoje poglede in prizadevanja za nadaljnji razvoj občine tako v oglaših kot na novinarskih konferencah, okroglih mizah in javnih soočenjih. **Zadnje soočenje je potekalo včeraj zvečer v mekinjskem domu krajana, ko je nastal tudi skupni posnetek vseh kandidatov.**

Nekateri govorijo in obljublajo več, drugi raje manj, na nas pa je, komu bomo zaupali svoj glas. Kot so izkušnje pokazale, je na lokalnih volitvah manj pomembna politična bitka med levimi in desnimi, v ospredju so kandidati kot osebnosti s svojimi značajskimi lastnostmi, izkušnjami in delom, s katerim so se izkazali. In prav je tako, saj vendar izbiramo ljudi, ki bodo sooblikovali naš jutri v naših lepih krajih pod kamniškimi planinami!

Urednica SAŠA MEJAC

## Srečno, zlati maturantje!



Najuspešnejši dijaki pretekle generacije ŠCRM Kamnik so se 23. septembra s tradicionalnim sklepnim srečanjem dokončno poslovili od srednješolskih dni. Tudi letos so dijaki, profesorji in vodstvo ŠCRM lahko ponosni na odlične rezultate mature, saj so po uspešnosti opravljene mature nad slovenskim povprečjem. Še posebej pa so ponosni na **devet zlatih maturantov: na ekonomski šoli sta to Aleksandra Drljača in Anže Jamnik, na gimnaziji pa Gaber Bergant, Valter Bergant, Danaja Fabčič Povše, Jakob Frontini, Tanja Ropas, Peter Zabret in Veronika Grilj.**

Priznanja zlatim maturantom so na slovesnosti podelili mag. Šemso Mujanovič, ravnatelj gimnazije in direktor ŠCRM, mag. Tatjana Novak, ravnateljica Srednje ekonomske šole, in župan Tone Smolnikar. Maturantom so zaželeli veliko uspehov in uresničenih ciljev na novih poteh, na katere se podajajo.

## NAŠI POGOVORI na straneh 8 in 9

Življenje piše res zanimive zgodbe in tokrat smo na strani Kamniškega občana shranili tri edinstvene in zanimive zgodbe ljudi, ki živijo med nami.

Za nedavnim svetovnim prvenstvom v gorskih tekih, ki je ime Kamnika, Velike planine in Slovenije poneslo po svetu, stojita **Mira in Dušan Papež iz Podjelše** - zanesenjaka, športna navdušenca in preprosta človeka.

**Matjaž Piskar**, ki se je gasilstvu zapisal že v rosnih letih, ker so bili vsi v vasi pač »pri gasilcih«, je med prizadevnimi člani PGD Motnik dežural noč in dan v septembrskih poplavih na območju krajevne skupnosti Motnik, ko je močno deževje dvignilo gladino vaškega potoka Motnišnica.

**Kamničanka Tea Lorberg** je kot prostovoljka pomagala v katastrofalnih poplavih na Barju. Prisluhnila je klicu pomagati drugim, neprecenljive izkušnje in doživetja pa nam zaupala v pogovoru. »Vsak človek bi vsaj enkrat v življenju moral biti prostovoljec,« pravi Tea.

**Dragi bralci, naslednja številka Kamniškega občana bo izšla v četrtek, 21. oktobra. Rok za oddajo člankov je v petek, 15. oktobra; za oglaševanje in zahvale pa v torek, 19. oktobra, v uredništvu v Kamniku, Glavni trg 23 (stavba med občino in sodiščem), tel.: 01/83 91 311, 041/662-450, fax: 01/83 19 860, e-naslov: [sasa.mejac@siol.net](mailto:sasa.mejac@siol.net)**

**Aktualno številko Kamniškega občana lahko prebirate tudi v elektronski izdaji na [www.kamnik.si](http://www.kamnik.si) ali tam pobrsate po arhivskih številkah.**

**NOVO!** Popolnoma nov izdelek našega lastnega razvoja: **SVEČA LUNA** - 5 različnih možnosti uporabe (vložek, tekoči vosk, baterija) **NOVO!**

Bliža se 1. november, zato smo za vas pripravili pester izbor nagrobnih sveč z 10% popustom

Delovni čas: pon.-pet. od 8<sup>h</sup>-12<sup>h</sup> in od 14<sup>h</sup>-18<sup>h</sup>, sobota od 8<sup>h</sup>-12<sup>h</sup>, od 25. do 29. 10. non stop od 8<sup>h</sup>-18<sup>h</sup>, soboti 23. in 30. 10. in nedelja 31. 10. od 8<sup>h</sup>-13<sup>h</sup>

**PAX SVEČARNA STELE** Glavni trg 16, Kamnik, ☎ 831-16-84

TRADICIJA OD LETA 1701 - KORAK PRED DRUGIMI

## Mobilni internet povsod

INTERNET NEOMEJENO!

**GARMIN.** Prodaja in vgradnja navigacij Garmin.

Vgradnja setov za prostoročno telefoniranje, alarmov in avtoakustike. Prodaja dodatne opreme za mobilnike.

**itak** Ugodni naročniški paketi za mlade. Itak.

**AvtoAkustika**  
Ljubljana, Vojkova cesta 58, (041) 777 777  
Domžale, Ljubljanska 73, (031) 555 333  
Jarše, Kamniška cesta 24, (041) 988 988  
Kamnik, Perovo 26, (031) 555 222  
[www.avtoakustika.si](http://www.avtoakustika.si)

**HP Commerce** **SIOL** **080 22 36**

**Za toplo zimo in pomlad**

**KURILNO OLJE Hubat**

BOGATA PONUDBA OKRASNIH RASTLIN IN ČEBULIC

**VRTNI CENTER ARBORETUM VOLČJI POTOK**

[www.arboretum-vp.si](http://www.arboretum-vp.si)





LISTA TONETA SMOLNIKARJA

www.za-kamnik.si

## Uspešno naprej!

Kandidati za svetnice in svetnike občinskega sveta občine Kamnik



Na zadnjih lokalnih volitvah leta 2006 je Lista Toneta Smolnikarja – Za Kamnik dobila 6 svetnikov, ki so pomembno soustvarjali razvoj Občine Kamnik. Skupaj smo uresničili večino zastavljenih ciljev, kar pomeni, da nismo trosili velikih obljub, zato tudi tokrat naš program sloni na pričakovanih realnih možnostih. Zavedamo se, da je gospodarski položaj v vsej državi slab, da bo treba še bolj načrtno in preudarno izkoristiti finančne možnosti. Skupaj smo prepričani, da bo Lista Toneta Smolnikarja – Za Kamnik tudi tokrat uspelo pomembno sooblikovati razvojno politiko in še naprej zagotavljati uspešne razvojne korake, tako kot doslej.

župan Tone Smolnikar

Tudi za to mandatno obdobje ne želimo veliko obljubljeni. Živimo v obdobju krize ter odrekanih in zato je še toliko bolj pomembno, kdo bo odločal o nadaljnjem razvoju naše občine. Občina Kamnik je ena redkih slovenskih občin, ki nima dolgov, še več, uspelo nam je zagotoviti skoraj 6 milijonov evrov za izgradnjo novih osnovnih šol. To je dobra popotnica za vse, ki vemo kaj hočemo in kaj moramo postoriti, da bi prišli do zelenih ciljev. Zavedamo se, da pot ne bo tlakovana z rožicami, potrebna bo maksimalna angažiranost vseh. Dokazali smo, da znamo. V delo smo pripravljeni vložiti vse svoje moči in sposobnosti.

Brane Hafner, predsednik LTS - Za Kamnik

Lista Toneta Smolnikarja - Za Kamnik je kot županskega kandidata podprla Marjana Šarca in pričakuje, da bomo skupaj tudi v zaostrenih pogojih nadaljevali uspešen razvoj Občine Kamnik.

### Volilna enota 1: kmetijstvo, turizem - nova delovna mesta in ohranjanje kulturne krajine



Marija  
Marinka  
Mošnik

Anita  
Kotnik

Jernej  
Štrajhar

Barbara  
Sitar

Franc  
Rezar

Mitja  
Erdani

- nadaljujmo eno najuspešnejših obdobj razvoja naše občine
- na zadnjih volitvah smo obljubili veliko in večino tudi uresničili
- strankarska neopredeljenost, znanje in izkušnje so naša prednost
- politična orientacija nam ni pomembna, pomembni so interesi občanov in občank
- povezujemo strokovne predloge s političnimi odločitvami za skupni napredek v naši občini
- povezovali se bomo z vsemi, ki si želijo sodelovati pri nadaljnjem uspešnem razvoju

### Volilna enota 2: oskrba s pitno vodo, ohranjanje narave ter razvoj sonaravnega turizma



Marjan  
Osolnik

Karla  
Urh

Anton Tone  
Šuštar

Mateja  
Gradišek

Marjan  
Burja

Franc  
Hočevnar  
Fonza

### Volilna enota 3: naj zacveti podjetništvo v zdravem in čistem okolju, izgradnja lekarne na Duplici



Nives  
Matjan

Vido  
Repanšek

Anja  
Frantar

Simon  
Kladnik

Marko  
Šarec

Edbin  
Jerman

Marija  
Berlec

## Uspešno naprej!

- v pripravi pogojev za hitrejši razvoj podjetništva in turizma ter odpiranje delovnih mest v novih poslovnih conah
- začete investicije so usmerjene v šolstvo, otroško varstvo, izgradnjo in obnovo kanalizacije, promet, cestno infrastrukturo, kolesarske in peš poti, kakovost bivanja
- sredstva proračuna bomo oplemenitili s sredstvi EU, države, donatorstva in javno zasebnega partnerstva
- posebno skrb bomo posvetili socialnemu stanju in tistim, ki se težje vključujejo v družbo
- še naprej bomo zagovarjali enakomeren razvoj celotne občine
- ustvariti moramo pogoje za spodbujanje razvoja kmetijstva in podeželja
- pri prostorskem načrtovanju se bomo trudili zagotavljati vzdržni razvoj tako mestnih kot vaških predelov

### Volilna enota 4: šole, vrtci, staro mestno jedro, promet, turizem



Rudolf  
Pfajfar

Jože  
Zagorc

Danica  
Zupin

Miha  
Resnik

Marina  
Rasiewicz

Franc  
Pivk Aco

Brane  
Bremšak

Vojko  
Žlindra

Matevž  
Košir

Anton Tone  
Smolnikar

## Na volitvah šteje vsak glas, ne pozabite na možnost preferenčnega (prednostnega) glasu izbranemu kandidatu!

V nedeljo, 10. oktobra, bomo v naši občini izmed sedmih županskih kandidatov izvolili novega župana ali županjo. Za mesto župana kandidirajo: državnozborna poslanka Julijana Bizjak Mlakar, kandidatka stranke SD, Rudi Veršnik, nekdanji poslanec državnega zbora, kot kandidat stranke SDS, občinski svetnik Matej Tonin, skupni kandidat NSi, SLS in SNS. S podpisni volivk in volivcev pa kandidirajo podžupan Brane Golubovič, igralec Marjan Šarec ter podjetnika Zvone Potočnik in Marjan Smole.

Za mesta v občinskem svetu se potegujejo kandidati na kar 14 listah:

SNS Slovenska nacionalna stranka,

Lista Zvoneta Potočnika, Lista Toneta Smolnikarja - Za Kamnik,

SD - Socialni demokrati, DeSUS - Demokratična stranka upokojenecv Slovenije,

Neodvisna lista Daniela Kovačiča za občino in ekologijo, ZARES - Nova politika,

N.Si - Nova Slovenija - Krščanska ljudska stranka,

SMS - Stranka mladih - Zeleni Evrope,

SDS - Slovenska demokratična stranka,

LDS - Liberalna demokracija Slovenije,

SLS - Slovenska ljudska stranka,

Levčkova lista za Kamnik,

Lista za moje mesto in vas.

Kljub temu, da imamo že nekaj izkušenj z volitvami, se med volivci ponovno poraja kar nekaj vprašanj in negotovosti, tudi v naše uredništvo smo prejeli več klicev bralcev, zato prav gotovo ne bo odveč nekaj napotkov o načinu glasovanja.

Navodila za glasovanje so sicer napisana na glasovnicah, a je prav, da smo z njimi seznanjeni že pred odhodom na volišče.

Pri županskih volitvah lahko volivec obkroži samo eno številko pred imenom in priimkom kandidata.

Pri volitvah v občinski svet volivec glasuje tako, da obkroži številko pred imenom liste kandidatov, za katero glasuje. Glasuje lahko samo za eno listo. Ne pozabite pa na možnost, da oddate preferenčni (prednostni) glas točno določenemu kandidatu - v tem primeru vpišete v za to določen prostor pri izbrani listi zaporedno številko kandidata z liste, ki mu želite dati preferenčni glas.

Številka posameznega kandidata je razvidna iz seznama list kandidatov za člane občinskega sveta po volilnih enotah, ki je bil objavljen v prejšnji številki Kamniškega občana (najdete jo tudi v elektronski izdaji na [www.kamnik.si](http://www.kamnik.si)), objavljen pa je tudi na voliščih na vsakem volilnem prostoru.

V svete krajevnih skupnosti volimo iz posamezne volilne enote toliko članov, kot je zapisano na spodnjem delu glasovnice. Seznam kandidatov za člane svetov KS je bil objavljen v prejšnji številki Kamniškega občana, našli pa ga boste tudi na voliščih.

Neuradni rezultati nedeljskih volitev bodo znani kmalu po zaprtju volišč, 16. oktobra pa občinska volilna komisija sestavi poročilo o izidu glasovanja.

V kolikor noben županski kandidat ne bo dobil večine glasov, je za 24. oktober določen drugi krog volitev, ko se pomerita kandidata, ki sta v prvem krogu dobila največ glasov.

Vsi, ki boste glasovali, morate izkazati svojo istovetnost z osebnim dokumentom, saj lahko glasujemo le osebno, nihče ne more glasovati po pooblaščenju, niti družinski član.

Na vsakem volišču mora biti zagotovljena tajnost glasovanja.

SASA MEJAČ

**Brane Golubovič** kandidat za župana

**Ker nam ni vseeno kdo bo vodil našo občino v prihodnje, smo se odločili, da damo našo podporo za župana občine Kamnik Branetu Goluboviču, saj ima znanje, izkušnje in konkreten ter finančno realen program dveh mandatov, ki upošteva vse generacije in ustvarja pogoje za razvoj vseh dejavnosti v občini.**

**DUŠAN PAPEŽ – podjetnik, športnik in humanitarci:** Vseskozi sem spremljal 4-letno delo Braneta in prepričan sem da je glede na dosedanje delo, izkušnje, znanje ter njegove vrednote primeren kandidat za župana. Všeč mi je, da je naraven naprej - tako, kot jaz - in se ne obremenjuje s tem kaj je bilo in kaj ni bilo narejeno, temveč kaj je še potrebno storiti.

**HELENA STERLE, upokojenka in otroška animatorka:** Braneta poznam odkar je sam dobil volilno pravico. Najprej sva se srečala na »študentu« (študentski servis), kjer je domoval tudi Klub staršev Kamnik. Pridružil se nam je na prireditvah in sodeloval pri aktivnostih za otroke, mladostnike in starše. Kasneje sva se srečevala v Mladinskem centru Kotlovica, pri tabornikih, na Las-u, v počitniškem varstvu, na otroških parlamentih, v Ciriusu, na otroških igriščih in na posebnih dnevih organiziranih za vrtnice, šole ali družine... Vedno sem čutila, da nas ni obiskal in se nam pridružil le zaradi službene dolžnosti, bil je s srcem pri »stvarih«, vedno je pomagal z nasveti in vzpodbudami. Obljubljeno je vedno tudi izpolnil. Zato verjamem vanj, v njegov program in mu zaupam. Ima moj volilni glas za župana.

**JOCO PEČIČNIK, podjetnik:** Meni se zdijo vsi kandidati simpatični, vendar v njih ne vidim potrebnega znanja in izkušnje za vodenje tako zahtevne občine kot je Kamnik. V Branetu vidim človeka, ki bo poleg znanja in izkušnje vpeljal v občino nove dimenzije. Brane Golubovič, ki je toliko časa prisoten v politični in upravni sferi, zadnja štiri leta pa je kot podžupan zelo aktiven, ima edini potrebna znanja in izkušnje za opravljanje te funkcije. V tej primerjavi se mi zdijo nekateri protikandidati celo smešni. Zato na volitvah za župana dajem svoj glas Branetu Goluboviču. Brane je moj sošolec iz osnovne šole, poznam ga že zelo dolgo in vem, da je kredibilna oseba. Je Kamničan in mu za to občino ni vseeno!

**MIRO ALILOVIČ, košarkaški trener:** Braneta Goluboviča podpiram, ker se je v zadnjih letih zavezal za razvoj športa v Kamniku in ker je med svoje cilje za naslednja leta uvrstil ustvarjanje pogojev za kakovostno preživljanje prostega časa otrok in mladih s športom.

**FRANC MODRIJAN, kulturnik in upokojenec:** Zaupam Branetu Goluboviču, ker je v letih, ko je bil podžupan dokazal, da ima posluš za kulturnike, tudi amaterske. Seveda se zavedam, da župan ni vsemogočen, vendar pa s pametno politiko in z dobro izbrano ekipo okrog sebe lahko pelje Kamnik v vse izzive, ki nas v prihodnje čakajo.

**VIOLETA VOŽLIČ, priseljena Kamničanka:** V Kamnik sva se z možem preselila iz Ljubljane pred tremi leti in si ustvarila prijeten domek ob robu gozda na Brezjah. Ne morem si več predstavljati življenja drugje, ker mi narava izredno veliko pomeni. Preveč bi pogrešala potepanja po gozdu z mojim možem in najinim psičkom... Zato podpiram Braneta Goluboviča, ker vem, da bo kot župan znal in zmozel ohranjati naravne danosti te čudovite občine in ne bo dovolil nepotrebnih posegov v naravo. Takšne ljudi spoštujem in odločno podpiram, zato gre moj glas za župana Branetu Goluboviču!

**MAG. ŠEMSO MUJANOVIČ, direktor ŠCRM in ravnatelj gimnazije:** Brane Golubovič me je prepričal z izrednim poslušom ter smislom za področja družbenih dejavnosti in seveda z vsem dosedanjim delom, ki ga je opravljal kot podžupan občine. Poznam ga kot resnega, a dostopnega ter odgovornega človeka, ki ima vizijo razvoja občine in ocenjujem, da bi Kamnik z njim na čelu pridobil. Želim mu vso srečo in potrebno modrost pri vodenju Občine.

**URŠKA OZIMEK, študentka in prostovoljka:** Program za reševanje mladinske problematike Braneta Goluboviča je neposreden in relevanten, kar zadeva potrebe, želje in načrte današnje mladine. Smernice programa so sveže in temeljijo na velikem potencialu mladih. Pomembno je namreč, da se kreativnost in inovativnost vzpodbujata s strani vodilnih na Občini. Veseli me, da je velik interes g. Goluboviča promocija in širjenje prostovoljstva, saj tako skupaj kakovostno vzpodbujamo razvoj pozitivnih vrednot pri vseh generacijah.

**RUDI BIČ, upokojeni podjetnik - vodoinstalater:** Ta Brane Golubovič je pravi za župana, ker se zaveza za človeka in družine! Imam veliko življenjskih in delovnih izkušenj in znam prepoznati pravega človeka. Deset let sem delal tudi v tujini, v Nemčiji, dolgo obdobje sem bil eden prvih samostojnih podjetnikov - vodoinstalaterjev v Kamniku in iz lastnih izkušenj vem kako je pomembno, da ima župan posluš za delavca in njegove težave. Brane Golubovič je že mnogokrat dokazal, da ima ta posluš za sočloveka, za vse nas. Je pravi človek za našega župana.

**ALEŠ SLABE, komercialist:** Na županskih volitvah bom podprl Braneta Goluboviča, ker je kot podžupan dokazal, da je človek delovnih navad in dobrih idej. Mislim, da ima dovolj energije in bo znal dobro izkoristiti izkušnje, ki si jih je pridobil v iztekajočem se mandatu. Vem, da bo imel dovolj posluš tudi za težave oddaljenejših krajev in naselij, predvsem na področju obnove in izgradnje komunalne in ostale infrastrukture.

**RAFAELA KOŽLAKAR, prof.:** Z Branetom sem sodelovala predvsem na področju družbenih dejavnosti, ko smo urejali varne šolske poti, iskali kontakte, pa tudi sredstva za izpeljavo projektov. Kljub številnim obveznostim si je vzel čas in znal prisluhniti. Podpre dobre ideje, projekte, skuša poiskati rešitev, ne išče izgovorov. Podpiram ga kot človeka, ki mu je pomemben tudi razvoj podeželja, kulturnih domov in objektov za aktivno preživljanje prostega časa mladih.

**NIKA GRAČAN, mlada mamica:** Sem mamica šest mesečne punčke in se prvič srečujem s problematiko izbire vrtca. Že v času nosečnosti sem se seznanila s pomanjkanjem mest v kamniških vrtcih. Ker sva z možem sama brez drugih možnosti za varstvo otroka, mi je to precej zagnjeno najboljšo obdobje - pričakovanje prvega otroka. Zaupam Branetu Goluboviču, da bo kot župan poskrbel za vrtnice tudi v naslednjih štirih letih enako dobro, kot je to počel zadnja štiri leta in bo najina hčerka kmalu dobila kvalitetno varstvo. Izredno pa smo veseli Montessori programa, ki se izvaja v okviru kamniških vrtcev. Vidimo, da nam kaže dobro, saj se prav zdaj gradi veliko vrtcev.

**Brane GOLUBOVIČ – predlagatelj Dušan PAPEŽ in skupina volivk in volivcev**

## Predstavitev Alpske konvencije v prostorih Občine Kamnik

Na občini Kamnik je v septembru in oktobru razstavljeno promocijsko gradivo na temo Alpske konvencije z namenom povečanja njene prepoznavnosti. Konvencija združuje osem alpskih držav (Avstrija, Francija, Italija, Liechtenstein, Monako, Nemčija, Slovenija in Švica), ki so se zavzele za skupno politiko razvoja tega posebnega gorskega območja. V obdobju med 2009 in 2011 konvenciji predseduje Slovenija, ki si je kot prioriteto nalogo zadala približati Alpsko konvencijo ljudem.

Konvencijo o varstvu Alp (Alpsko konvencijo) so 7. novembra 1991 v Salzburgu v Avstriji podpisale Avstrija, Francija, Nemčija, Italija, Švica, Liechtenstein in EU. Slovenija jo je podpisala 29. marca 1993, Kneževina Monako pa je postala pogodbenica s podpisom posebnega dodatnega protokola. Alpska konvencija je začela veljati 6. marca 1995.

### Alpe so poleg Sredozemlja največji evropski ekosistem

Alpe so poleg Sredozemlja največji evropski ekosistem, so evropska zakladnica pitne vode, galerija neponovljivih naravnih pojavov, življenjski prostor za 30.000 živalskih in 13.000 rastlinskih vrst, dom in gospodarski prostor za 14 milijonov prebivalcev, vsakoletni izletniški in dopustniški cilj za 100 milijonov obiskovalcev, zgodovinski prostor številnih narodov, jezikov in kultur in vedno bolj obremenjen tranzitni koridor med Sredozemljem in severno Evropo.

Prebivalci vseh alpskih držav imamo tako številne skupne izzive in razvojna vprašanja, ki jih lahko obravnavamo v okviru Alpske konvencije, zavezujočega mednarodnega sporazuma, ki zagotavlja ljudem in krajem v Alpah nove razvojne možnosti. Za njeno izvajanje, ukrepe in obveznosti so sprejeti izvedbeni protokoli: Hribovsko kmetijstvo, Urejanje prostora in trajnostni razvoj, Varstvo narave in urejanje krajine, Gorski gozd, Promet, Turizem, Varstvo tal, Energija ter deklaracija Prebivalstvo in kultura, deklaracija Podnebne spremembe.

### Območje Alpske konvencije obsega tretjino površine Slovenije in 62 občin

Območje Alpske konvencije v Sloveniji meri 6.766,6 km<sup>2</sup> (33,4% površine Slovenije) in vključuje 62 občin, 1193 naselij in 365.620 prebivalcev (18,6% prebivalstva Slovenije). **Občina Kamnik je med aktivnejšimi v Sloveniji**, saj je ena redkih občin (poleg Bovca, Kranjske gore in Bohinja), ki se vključuje v alpske mreže (na primer: Omrežje občin - Povezanost v Alpah, Alpska mesta). Vključenost v omenjene mreže omogoča tudi pridobivanje sredstev za različne projekte. Trenutno na Občini pripravljajo dva projekta, ki ju bodo v oktobru predlagali za sofinanciranje. O tem, da kamniško območje velja za enega bolj aktivnih, govori tudi skupna publikacija Ministrstva za okolje in prostor in Cipre Slovenije, kjer navajajo, da sta med 17 primeri projektov dobrih praks kar dva projekta z območja naše občine, in sicer Terme Snovik - okolju prijazne toplice z uporabo obnovljivih virov energije, energetska najučinkovitejša podjetje 2008 in projekt CO2 neutral transport for the Alpine space (CO2 - Neutroalp, izvajalec projekta je Center za razvoj Litija), ki se izvaja tudi na območju naše občine in se ukvarja z javnim potniškim projektom.

V Kamniku je 4. in 5. junija letos potekala tudi 14. letna konferenca in skupščina članic Omrežja občin »Povezanost v Alpah« z naslovom »Turistične občine v času podnebnih sprememb«, katere so se udeležili predstavniki vseh 8 držav pogodbenic. Med drugim so si gledali Veliko planino, nad obiskom Kamnika in okolice pa so bili navdušeni, kar je izvrstna promocija za našo občino.

Alpska konvencija predstavlja skupno odgovornost za iskanje ravnotežja med varovanjem narave in gospodarjenjem z njeni-

mi viri. Njen cilj je varovati Alpe kot življenjski in gospodarski prostor lokalnega prebivalstva ter ohraniti izjemno naravno, kulturno, jezikovno in krajinsko raznovrstnost.

Več o alpski konvenciji si lahko preberete na spletni strani <http://www.alpconv.org>



"Prihodnost je v naših rokah"  
Ker nam ni vseeno: za našo občino

## NEODVISNA LISTA DANIELA KOVAČIČA ZA OBČINO IN EKOLOGIJO

Nosilci liste po volilnih enotah:

<p><b>1. volilna enota</b> <b>JOŽI ŠUŠTAR</b> poslovna sekretarka</p>	<p><b>2. volilna enota</b> <b>BOJAN REMS</b> poklicni gasilec</p>	<p><b>3. volilna enota</b> <b>ŠPELA GROŠELJ</b> dipl. politologinja (UN)</p>	<p><b>4. volilna enota</b> <b>DANIEL KOVAČIČ</b> organizator dela</p>
---	---	--	---

Kamniški  
OBČAN

tudi na [www.kamnik.si](http://www.kamnik.si)

## Kje si Slovenska ljudska stranka?

Tako se lahko upraša marsikdo, ki prebira glasila v naši občini. Ali je dovolj samo to, da ima občinska organizacija SLS svoje mesto v občinskem svetu, ki je izraženo samo z enim svetniškim mestom?

SLS v Kamniku je imela v prvem mandatu občinskega sveta občine Kamnik 5 občinskih svetnikov, naslednji mandat 4 in potem vedno manj. V občinskem odboru smo se odločili, da na letošnjih volitvah ponovno postavimo na kandidatne liste dobre kandidate, ki bodo zastopali ideje Slovenske ljudske stranke. Zato smo se tudi odločili, da je tudi naš kandidat za župana mag. Matej Tonin, ki prihaja iz dela naše občine, kjer je podeželje in ima naša občinska organizacija še vedno veliko članov. Prepričani smo, da je Matej Tonin pravi človek za mesto župana, saj je mlad, izobražen, pošten, že preizkušen politik in uspešen podjetnik.

Slovenska ljudska stranka kljub neprijaznim gospodarskim okoliščinam stopa v prihodnost pogumno in pozitivno. Imamo voljo, izkušnje in znanje, da lahko s pozitivno vero v prihodnost politiki in družbi spremenimo smer. Z delom za skupno dobro vseh občanov in občanov občine Kamnik. To pa lahko storimo skupaj z vami. In vsi skupaj.

Mag. Radovan Žerjav v svojem pismu občinskim organizacijam piše, da so kandidati Slovenske ljudske stranke za županje in župane, svetnice in svetnike na letošnjih volitvah ljudje, ki verjamejo, da je lahko življenje tudi v našem malem okolju, v slovenskih občinah, še bolj ustvarjalno, razvojno usmerjeno, z več delovnimi mesti in socialno prijazno. Da lahko v naših krajih, kjer prebivamo, ustvarimo prostor za vse generacije, mlade družine, otroke in starejše. Prostor, kjer bomo spodbujali kulturo, šport in skrbeli za varovanje našega okolja.

Zato vas predsednik SLS mag. Radovan Žerjav in predsednik občinske organizacije Franci Orešnik vabiva, da se nam pridružite pri izkazu zaupanja našim kandidatom za svetnice in svetnike. Zaupanja v ljudi, v nas - vsakega posebej. Za naš dom, našo cesto, vrtec, šolo, zdravstveno, kulturno, športno, znanstveno ali versko ustanovo.

Veliko nalog je pred novim županom občine Kamnik in SLS mora prevzeti izziv in vpliv, ki ga je imela v preteklosti v občini Kamnik z županom Tonetom Smolnikarjem na čelu. Da bo vsak od nas imel svetlo prihodnost in veselje ob mirnem življenju v svojem okolju ter pravičnosti.

Naročnik oglasa: SLS

**SLS**  
Slovenska ljudska stranka  
Občinska organizacija Kamnik

# Matej TONIN

Zakaj bomo v nedeljo za župana obkrožili številko 6?

»Zato, ker si želimo sprememb.«  
Janez Rifel, 34 let

»Zato, ker je delaven in preudaren.«  
Marina Koželj, 46 let

»Zato, ker je pošten in sposoben.«  
Marjeta Humar, 64 let

## ZA župana

Blizu ljudem.

njegov PROGRAM  
si preberite na

# www.tonin.si

Naša anketa

GREMO V NEDELJO  
NA LOKALNE VOLITVE?

V nedeljo, 10. oktobra, bodo potekale lokalne volitve za župana občine, člane občinskega sveta in člane krajevnih skupnosti. V zadnjem času nas kandidati prepričujejo s plakatom na vsakem koraku, z reklamnimi letaki se polnijo nabiralniki, občasno se lahko celo naješ na kakšni stojnici. Kako občani doživljajo lokalne volitve smo se pozanimali na kamniških ulicah. Se jim zdijo pomembne? Se jih udeležujejo? Imajo občutek, da s svojim glasom lahko vplivajo na lokalno politiko, soodločajo pri gradnji lepše prihodnosti v lokalni skupnosti? Je lokalna politika uspešna?

**Zofija:** Meni osebno se lokalne volitve zdijo zelo pomembne. Vedno se jih udeležim. Menim, da je to moja dolžnost. Če ne greš na volitve, ne daš svojega glasu, izgubi se glas, ki je morda pomemben, brez glasu se ne more nič spremeniti. Vem, da so volitve v svet krajevnih skupnosti, občinski svet in volitve za župana. Opažam, da je danes mladina veliko bolj zaposlena kot včasih, vedno pravim, da je bilo včasih bolj lušno kot je danes, včasih smo bili bolj skupaj, bili smo prava skupnost. Menim, da moramo imeti zaupanje v župana. Vsaj v župana, če ne v vlado. Župan



mora biti pošten, nehinavski, bolj skromen. Zagotovo se je Kamnik v zadnjih letih izboljšal na vseh nivojih, zato nimam posebnih želja glede prihodnosti. Če je denar, gre zagotovo na boljše, če ga ni, se pa ne more. Tako je to.

**Mojca:** Na lokalne volitve ne bom šla, saj o kandidatih ne vem skoraj nič, jih ne poznam in priznam, da se za volitve ne zanimam. Kar sem do sedaj zasledila, sem mnenja, da so si kandidati med seboj zelo podobni, ni ravno na voljo dobre alternative. Državne volitve se mi zdijo bolj pomembne, sem



se jih udeležila, pa tudi o njih sem več vedela, saj so bili bolj prisotni v medijih. Osebno mi je zelo pomembno, da se kandidat na volitvah zavzema za okolje. Vsi bi radi nekaj gradili, sama pa si želim, da se v občini narava bolj ohranja.

**Nina:** Volitev se udeležujem, tako državnih kot lokalnih, saj vsak glas šteje in je pomemben. Pomembno se mi zdi, da bi občani bolj začeli razmišljati v tej smeri. Vsak lahko prispeva sam k spremembi, ne da se sliši: ah brez veze, saj je vse vedno isto. Kandidati so si seveda različni,



kot so različni ljudje. Nekateri imajo ogromno samoiniciative, spet drugi nič, se ne zanimajo, kaj se dogaja okrog domačega praga. Za župana se mi zdi pomembno, da je gospodarstvenik, ne politik. Da na položaju ne pozabi, da je bil nekoč tudi sam navaden občan. Mesto se je v zadnjih letih zagotovo iz-

boljšalo, kar se vidi na vsakem koraku, tudi na področju turizma, želim pa si, da bi se polepšal izgled mestnega jedra. Več obnovljenih fasad, pločniki, oživitve Šutne, za zgled je lahko mestno jedro Ljubljane, ki je res postalo lepo.

**Damijana:** Politika me sploh ne zanima, čeprav bom šla v nedeljo na volitve. Šla bom samo zaradi mame, ki je članica ene od strank. Potrudila se je in mi predstavila program stranke. Po pogovoru s prijatelji mislim,



da gre dandanes na lokalnih volitvah veliko ljudi volit samo zaradi znancev na kandidatni listi, odločaš se na podlagi vez in poznanstev. Sama politikom ne verjamem več, saj vsi nekaj obljublajo. Moj glas zagotovo ni odločilen, saj politiki delajo po svoje. Pred volitvami sebe uspešno reklamirajo, potem gredo svojo pot. Pri kandidatih mi je pomembna resnicoljubnost, strpnost, pomembno, da res rešuje probleme, da sam stoji za svojimi besedami in dejanji, pomembna je odločnost kandidata. Kamnik kot mesto se je v zadnjih letih izboljšal, v prihodnje pa si želim v mestu več socialne varnosti in več možnosti za otroke in mladino, saj na njih svet stoji.

**Vasja-Ulrih:** Na lokalne volitve ne grem. Ne zdijo se mi pomembne, premalo poznam lju-



di. Na letakah vsi kandidati nekaj napovedujejo, a programov podrobneje ne poznam. Vsi pred volitvami vse obljublajo, kaj pa se dogaja po volitvah, je seveda druga zgodba. Volitve so vedno le volitve. Pomembno je, da se človek v politiki drži obljub, drži besedo, da je pošten. Pomembno je, da dela za potrebe občanov, ne za lastne interese. Lokalna politika v Kamniku je bila zadnja leta uspešna, stvari so urejene, upam, da bo tako tudi v prihodnje.

BOJANA KLEMENC

liberarna  
koncilija  
slovenije

LDS SLIŠIMO VAŠ GLAS

VSI AKTIVNI  
VSI NA BOLJŠEMKandidatke in kandidati LDS  
za občinski svet Občine Kamnik

11



1. volilna enota: 1. **Marjan Semprimožnik**, 2. Marko Drolc, 3. Sonja Rifel, 4. Dare Homar, 5. Mihelina Maver, 6. mag. Mojca Drčar Murko  
2. volilna enota: 1. **Gregor Koncilija**, 2. Marko Kemperl, 3. Breda Nograšek, 4. mag. Zvone Cvek, 5. Matic Levinger, 6. Simona Smole  
3. volilna enota: 1. **Mojca (Nuša) Svete**, 2. Miroslav Suhadolčan (Suhij), 3. Žaklina Zdravkovič, 4. Špela Novak, 5. David Tupy, 6. Dušanka Pervinšek  
4. volilna enota: 1. **Mateja Poljanšek**, 2. Demitrij Perčič, 3. Damjan Matičič, 4. Alenka Jevšnik, 5. Aljoša Skubic, 6. Lili Stele, 7. Marko Pahor, 8. Marija Fabčić, 9. Uroš Sili, 10. Neva Perhavec

Drage občanke in občani Kamnika. Leta 2008 je Svetniška skupina LDS Kamnik v občinskem svetu uspela s predlogom, da je Sklad za gradnjo šol namenjen samo za gradnjo OŠ Toma Brejca in OŠ Frana Albrehta. V Skladu se je doslej nabralo za skoraj 6 milijonov evrov namenskega denarja in gradnja se lahko prične spomladi 2011. Veseli smo, da nam je skupaj z vami uspelo. Ob tem je bila zgrajena še nova OŠ Stranje, delno ali v celoti pa so bile prenovljene tudi mnoge podružnične šole. Tukaj je ekipa, ki bo nadaljevala delo, tako na šolskem kot tudi na vseh drugih področjih. Oglejte si naš program na [www.kamnik.lids.si](http://www.kamnik.lids.si) in oddajte svoj glas za izboljšanje lokalnega okolja na naslovu [www.vsinaboljem.si](http://www.vsinaboljem.si) V LDS Kamnik resno vzamemo vsako izraženo mnenje. Upoštevali ga bomo pri oblikovanju programa dela občinskega sveta in bodočih projektih občine.

ZATO GLASUJTE ZA LISTO ŠTEVILKA 11.

SLS  
Slovenska ljudska stranka

Draga slovenska pomlad!

Po 16 letih Kamnik potrebuje spremembe. Osvežitev na županskem mestu bi bila zdravilna za našo občino. Za vse tiste, ki si želijo resničnih sprememb in nove energije v vodstvu občine Kamnik, je mag. Matej Tonin naravna izbira. Tonin združuje ljudi in ima prave ideje, predvsem pa je naša skupna garancija za boljšo prihodnost.

**Za energičnega in neobremenjenega župana obkrožite številko 6.**

Franci Orešnik  
predsednik občinske organizacije SLS v Kamniku



1. Postavili bomo naše bisere na svetovni turistični zemljevid
2. Ustvarili bomo prostor za podjetne in inovativne
3. Skrbeli bomo za okolje in uvajali ekologijo na vsa področja
4. Zgradili bomo središče znanja, športa in kulture
5. Kamnik bo za vse generacije varna in prijazna občina

www.kamnik.zares.si









## ŠE SE BO IGRALO IN PELO...

**Kulturno društvo Tuhinj se je predstavilo v prenovljeni dvorani na Lazah**

Kulturno društvo Tuhinj je v petek, 24. septembra, obiskovalcem na domiselni način predstavilo prenovljeno dvorano (uradno odprta je bila že aprila) in svoje delovanje od začetkov do danes. »Skupaj bomo«, kakor sta v napovedi povedala Ljuba Lajmiš in Matej Bajde, oba odlična amaterska igralca, »obujali spomine in sestavljali utrinke skoraj stoletne gledališke dejavnosti v Tuhinju, ki je bila tesno povezana s šolo«.

V predstavah so nekdanji sodelovalci odrasli in otroci, tudi tokratni program so obogatili osnovnošolci. V igranem prizoru sta se Kaja Drolc in Laura Voljkar odpravljali v svet, zapel je otroški pevski zbor, v baletni točki sta zaplesali Doroteja Gorjan in Tinkara Božič, meh so raztegnili mladi harmonikarji Matej Vrankar, Tadej Lipovšek in Benjamin Krhin, na kitaro je zaigrala Sara Drolc.

**Včasih so Tuhinjci igrali stare kmečke igre**

Včasih so Tuhinjci, obvezno na pustno soboto, igrali stare kmečke igre, kot so: *Plavž*, *Veriga*, *Divji lovec*, *V Ljubljano jo dajmo*, *Mlada Breda*. Sprva so igrali v šoli, ko so jo požgali, pa pri Kavsarju, potem na Vidovem podu na Lazah, pa spet v šoli. Navdusen amaterski režiser je bil učitelj



Na odru kulturne dvorane na Lazah so nastopili tudi učenci podružnične šole v Tuhinju.

vali sami, natlačeni v tovornjaku, saj lastnih prevoзов niso imeli.

Kljub težkim pogojem jim dobre volje in vztrajnosti ni manjkalo in ena od njihovih dogodivščin je bilo tudi gostovanje na Češnjicah, kamor so se leta 1952 kar peš podali v snegu in mrazu, pa še kulise so nesli s seboj. Na platno je amater naslikal lepo tuhinjsko vas. Ker kulise niso imeli kje hraniti, so jih nameravali tam prodati. A se ni izšlo. Potem so tam pustili kulise in niso nič zasluzili...

Zadnja leta se v dvorani igrajo zahtevnejša dramska dela, kot je *Čakajoč Godota*, občinstvo pa so z veliko ponovitvami nasmejale komedije: *Vaja zbora*, *Avdicija*, *Niti tat ne more pošteno krasti* in prav iz teh so bili predstavljeni domiselni odlomki.

**V Tuhinju se je igralo in pelo**

Poleg igranja se je v Tuhinju tudi pelo. Deloval je moški pevski zbor Prosvetnega društva Tuhinj, ki ga je ob nastanku vodil pedagog Viktor Mihelčič. Pozneje je zbor prevzel rojak Alojz Kolar. Ko je MPZ nehal delovati, so povabili še ženske in nastal je mešani pevski zbor. Prav za to priljubljenost je po 25 letih oživel moški, po 20 letih pa prebudilo delovanje mešanega pevskega zbora. K nekdanjim pevcem in pevkam so pristopili novi člani in članice in v veliko veselje in presenečenje zbranih je najprej zapel moški, nato pa še mešani pevski zbor pod vodstvom Alojza Kolarja. Ljudje so pozneje izrazili željo, da bi bilo lepo, če bi zbor pričel redno vaditi.

V prenovljeni dvorani je veliko možnosti za različne dejavnosti, med drugim je tu že potekal tečaj družabnega plesa. Kaj so se naučili, je ob plesni glasbi pokazalo pet plesnih parov. Ne le prenovljena dvorana, tudi prenovljeno podstrešje z urejenimi garderobami, sanitariji in veliko sobo za vaje sedaj ponujajo možnosti gostovanja gledaliških skupin, glasbenikov, drugih umetnikov. Med drugim

je letos tu gostovala gledališka skupina iz Argentine s predstavo *Veliki oder sveta*, predstava *Zvoneta Hribarja Pogreta sarmica*, Lutkovno gledališče iz Ljubljane s *Sapramiško*, nastopile so različne glasbene skupine, s potopisnim predavanjem *Z motorjem okoli sveta* pa je navdušila motoristka Benka Pulko...

Predstavitve prenovljene dvorane so se udeležili: kamniški župan Anton Tone Smolnikar, podžupan Brane Golubovič, predsednik KS Tuhinj Marko Kodra, vsi trije občinski svetniki, donatorji in sponzorji, pa tudi igrarec Zvone Hribar, ki s svojimi nasveti pogosto pomaga rojakom pri domačih predstavah. Župnik Jože Tomšič je blagoslovil prostore, v nagovoru pa sta se Matjaž Gorjan, predsednik KD Tuhinj, in župan Smolnikar zahvalila vsem, ki so pri projektu sodelovali. Zahvale društva so prejeli: Občina Kamnik, Bruma d.o.o., inženiring za notranjo opremo (Janez Hribar) in Janez Novak, takratni predsednik KD in koordinator. Da so prostori KD zasijali v novi preobleki, je poleg Občine, ki je iz proračuna prispevala okrog 135.000 evrov, zaslužnih veliko posameznikov in donatorjev, ki pa ne želijo biti imenovani. Kulturno društvo Tuhinj se vsem, ki so obnovo omogočili, nastopajočim na slovesnosti ter vsem, ki so poskrbeli za pogostitev pred dvorano, iskreno zahvaljuje in vabi, da obiskujete njihove predstave in prireditve.

**M.M.**  
Foto: Nika Vrhovnik

## Avtoportret Foto kluba Kamnik

Člani Foto kluba Kamnik se v teh jesenskih dneh predstavljamo z razstavo avtoportretov. V galeriji Doma kulture Kamnik je na ogled razstava fotografij sedemnajstih najaktivnejših članov kluba, ki z zanimivimi in izvirnimi avtoportreti predstavljajo svoje delo. Avtorji se predstavljajo na način, kakor sami vidijo sebe, in tako izražajo svojo kreativnost. Fotografije, tiskane na platnu, bodo na ogled do začetka novembra 2010.

Poleg avtoportretov se prav v teh dneh posvečamo nadgradnji našega prvega večjega projekta z naslovom Oko Kamnika, ki nas spremlja že od začetka delovanja. Projekt je bil zasnovan kot razstava na prostem, ki je pet let zapored prikazovala različne poglede na naše mesto in z izvirno postavitvijo na različnih lokacijah v mestu privabljala številne obiskovalce. Lansko leto smo se odločili, da projekt preoblikujemo v spletno Oko Kamnika. Razstave ne bomo več postavljali na prostem, pač pa bomo postavili spletno stran, ki bo postala vaše Oko Kamnika. Prikazovala bo zanimive poglede na mesto iz različnih zornih kotov, fotografije pa bo lahko objavil prav vsak. Spletno stran boste lahko kmalu obiskali na naslovu <http://oko.fotoklub-kamnik.si>.



**V Domu kulture Kamnik člani Fotokluba Kamnik razstavlajo avtoportrete, med njimi tudi Boštjan Kepić.**

V poletnih mesecih smo v celoti prenovili klubsko spletno stran [www.fotoklub-kamnik.si](http://www.fotoklub-kamnik.si). Osvežena stran je preglednejša, nudi ledrski pregled klubskih aktivnosti, tako aktualnih kot preteklih, ima novo klubsko knjižnico in izposojevalnico opreme, uporabniški forum in še kaj, v pripravi pa je tudi prenovljena galerija fotografij članov in klubskih dogodkov.

**Bliza se mednarodni natečaj fotografije Exposed 2010**

Lani je naš največji projekt doživel popoln uspeh in se uvrstil v sam vrh tovrstnih natečajev v Sloveniji, tako po številu avtorjev kot tudi po številu sprejetih fotografij. Exposed bomo organizirali tudi letos. **Rok za sprejem del je 9. december 2010**, več informacij pa dobite na uradni spletni strani natečaja <http://exposed.fotoklub-kamnik.si>. Lani je na natečaju sodelovalo kar 775 avtorjev iz 55 držav sveta. Izmed več kot 7200 prispelih fotografij je strokovna žirija naredila izredno kvaliteten izbor fotografij, ki so strnjene v tiskanem katalogu. Katalog si je možno izposoditi v Matici knjižnici Kamnik, svoj izvod pa lahko brezplačno prejmete, če nas obiščete na rednih klubskih srečanjih.

Klub deluje v prostorih Mladinskega centra Kamnik, v katerih imamo srečanja ob sredah med 20. in 22. uro. Družimo se ob prijetnih potopisnih predavanjih, delavnicah s fotografskimi vsebinami ter pregledovanju svojega dela. Med člane sprejmemo vse ljubitelje fotografije ne glede na starost, znanje ali opremo. Veseli bomo vsakega novega člana, ki je pripravljen sodelovati pri kreativni ljubiteljski fotografiji.

**Za Foto klub Kamnik Bojan Težak**

## EKO DOGODEK V TERMAH SNOVIK

V soboto, 25. septembra, smo v EKO Termah Snovik organizirali prvi zdrav in hkrati zabaven ter poučen celodnevni dogodek pod sloganom »UŽIVAJ ZDRAVO«, ki je bil namenjen vsem generacijam. Bio tržnice, predstavitev športne aktivnosti, smeh in popstritev za najmlajše so bile bistvene značilnosti



Na prireditvi smo skupaj z našim Palčkom Snovičkom osvežali in izobraževali otroke o skrbi za okolje. Pripravili smo eko delavnice, teta Tončka je pekla palačinke, obiskale so nas mažoretke, Romana Krajčan nas je zabavala s svojo glasbo, pripravili smo plesni šov s Plesno šolo Miki, Vid Skrbineš in žonglerji pa so poskrbeli za uvodno točko v prireditvi »Snovik ima talent«. EKO dogodek je imel tudi dobrodelno noto - za slepo deklico smo zbrali 2 veliki vreči plastičnih zamaškov in ji pomagali k hitrejši ozdravitvi.

Na EKO tržnici so se predstavili EKO razstavljalci s svojo bogato ponudbo, videli smo lahko vse od ekološko pridelane hrane do BIO oblačil.

Kljub deževnemu dnevu se je preko 500 obiskovalcev nadvše zabavalo v bazenu.

Bilo je mokro, termalno, EKO, predvsem pa zabavno.

## FARNI PRAZNIK V ŠPITALIČU

Na rožnovensko nedeljo, 3. oktobra, je bila farna cerkev v Špitaliču polna kot že dolgo ne in pevci na koru so še posebej lepo peli. Z veliko udeležbo pri maši so farani želeli izraziti spoštovanje svojemu župniku Francu Hočevarju ob njegovih letošnjih jubilejih.

Po slovesni maši mu je Tomaž Lipovšek v imenu faranov čestital za god in 70. rojstni dan ter 35 let duhovništva, predvsem pa se mu je zahvalil za njegovo 26-letno predano delo v župniji, ko je velikokrat po nekajkrat na dan hitel iz župnije Motnik, kjer je tudi župnik, v Špitalič in nazaj, da je lahko opravil maše in verouk, vmes podelil različne zakramente. Pri tem je v svoji skromnosti pozabil nase, vesel, da župnija živi, da prihajajo k maši tudi mladi, da sta obnovljeni župnijska in podružnična cerkev, pa tudi župnišče. Farani so mu globoko hvaležni za njegovo delo, za to, da je med njimi, da molji zanje.

Ljudje vedo, da župnik Hočevar svoj poklic opravlja predano, z vsem srcem in velikim zaupanjem v Boga, Marijo in ne nazadnje v ljudi.

V zahvalo so mu poklonili sliko z motivom farne cerkve sv. Antona Pušcavnika, delo slikarja Marjana Novaka, šopek rož in skromno darilo in mu zaželeli še veliko moči pri opravljanju njego-

vega plemenitega poslanstva, mu obljubili, da bodo še naprej molili zanj, za njegovo zdravje.

Župnik se je po maši z veseljem pomešal med ljudi na druženju pred župniščem, ki so ga orga-

nizirali ključarji. Gospodinja so pripravile veliko sladkih dobrot, poskrbljeno je bilo za pijačo. Ljudje so si vzeli čas. To ni bil le praznik njihovega župnika, bil je tudi njihov praznik! Toliko mla-

**M.M.**



## Trajni zapis prav vsakega mojstra

V CIRIUSU Kamnik smo kot rezultat dveletnega sodelovanja v evropskem socialnem projektu, ki ga vodi industrijski oblikovalec, keramik in lončar g. Urban Magušar po zavodih in centrih gorenjske regije oseb s posebnimi potrebami Vaja dela mojstra, otroci in mladostniki pod vodstvom mentoric v glini oblikovali plošče, ki smo jih združili v skupinski mozaik medsebojnega sodelovanja različnih enot CIRIUSA Kamnik (šole, zdravstva in doma), ki razvijajo samostojnost gibalno oviranih učencev in dijakov.



Skoraj 2 tona težak relief visoko žganih plošč krasi 12 kvadratnih metrov stene zgradbe CIRIUSA Kamnik za spomin bodočim rodovom razvoja centra za gibalno ovirane.



Vsaka oglata plošča je oblikovalski izdelek otrok in mladostnikov ter mentorjev iz različnih vrst gline, ki dajejo svojstveno lastnost skozi barvo in površino. Relief obeležuje dejstvo, da posebnih potreb pravzaprav ni, so le potrebe človeka po lastnem izrazu in vključitvi v družbo.



Ideja skupinskega reliefa je upoštevala estetsko skladnost s sodobno arhitekturo novo dograjenega Centra v Kamniku in hkrati zmožnosti vseh vključenih v projekt, ne glede na psihofizične razvritve posameznika. Prav ta raznolikost oblikovanja v reliefu odraža kreativnost, znanje, voljo, toplino – življenje. Prihodno sredo, 13. oktobra, pa bo točno popoldne v CIRIUSU še posebej slovesno, saj bodo tudi uradno odprli oziroma odkrili relief, s katerim se odslej ponaša osrednji center za vzgojo in izobraževanje gibalno oviranih

LOTA KAHNE

## Glina, lončarstvo, keramika

V avgustu smo vsak tork v lončarski delavnici ILA - dotik ustvarjalnosti na Perovem ustvarjali z glino. Vreme nam je bilo naklonjeno, tako da smo večinoma delali zunaj in sprejemali izzive tega zanimivega materiala-gline. Gotovo veste, da vsemu, kar je žgana glina, rečemo keramika. In tudi mi smo naše izdelke odžgali in jih občudovali kako drugačni so, ko pridejo iz peči. Preizkusili smo se tudi na lončarskem vretenu. To je bilo šele zabavno. Kar nekaj pomoči ali pa vaje je potrebno, da ujameš kepo gline na vrtečem vretenu. Poletno avgustovsko ustvarjanje je bilo namenjeno vsem prebivalcem krajevne skupnosti Novi trg v okviru projekta »Dotik korenin«, ki je delno financiran tudi iz EU sredstev. Prišlo je ženske in otroci. Imeli smo tudi malo rekorderko, ki ni izpustila gline iz rok od 10. ure pa do 18. ure, kolikor je trajalo naše druženje.

TATJANA HLAČER



## Mednarodno priznanje za kamniške učitelje

Zaradi ohranitve razvoja in blagostanja celotne družbe je prizadevanje za naravoslovno izobraževanje predvsem modra naložba v našo prihodnost in že nekaj let prioriteta Evropske skupnosti. Evropska komisija, ki usmerja izobraževanje v Evropi, tudi finančno podpira projekte, ki prispevajo k popularizaciji naravoslovja in naravoslovnega izobraževanja. Tako ni ostalo nepaženo večletno zelo uspešno sodelovanje kamniških učiteljev in vzgojiteljev v pravkar zaključenem mednarodnem raziskovalnem projektu POLLEN, sedaj pa FIBONACCI kot njegovo nadaljevanje. V Pollenu je sodelovalo 12 evropskih držav, med najuspešnejšimi udeleženkami je bila prav Slovenija in z njo tudi mesto Kamnik, ki se je po zaslugi vodje izobraževanja pri projektu Suzane Perhavec, prof. fizike na ŠCRM, priključilo projektu že v začetni fazi. V Fibonacciju je držav udeleženk že 24, Slovenija pa ima v njem vlogo enega izmed referenčnih centrov za naravoslovno izobraževanje v Evropi.

Pollen je zaradi doseženih rezultatov priznan celo v svetovnem merilu. Partnerji in Evropska komisija so namreč prispevku Slovenije izrekli posebno priznanje tudi tako, da je naravoslovno izobraževanje v Evropi na sveto-

vni razstavi EXPO 2010 v Shanghai na Kitajskem predstavila prav nacionalna koordinatorica obeh projektov mag. Ana Gostinčar Blagotinšek, sicer predavateljica na Pedagoški fakulteti.

K izboljšanju kvalitete pouka največ prispevajo prav učitelji sami, zato smo v projektu Pollen in Fibonacciju napore usmerili predvsem v podporo učiteljem. Zanje smo organizirali brezplačne delavnice s poskusi za popestritev in aktivno obravnavanje naravoslovnih vsebin. Občina Kamnik je naklonjena podprla prizadevanja učiteljev in sodelavcev Pedagoške fakultete v Ljubljani ter financirala nakup eksperimentalnih pripomočkov za delo učencev v razredu. Pripomočki so shranjeni na OŠ Marije Vere, sodelavki projekta Jožica Senica in Mateja Grašič pa skrbita za brezhibnost pripomočkov v zbirki in izposoji učiteljem. Posebej dragocena je njuna svetovalna vloga: učiteljem, ki prvič uporabljajo zbirko in izvajajo dejavnosti, pomagata tudi pri delu z učenci v razredu.

Z načinom dela in vsebinami smo pritegnili tudi pozornost ostalih partnerjev v projektu, zato je delovanje projekta Pollen in dosedanje organizacijske izkušnje Kamnika v Romuniji predstavila Mateja Grašič, prof. fizike



Mateja Grašič pri raziskovalnem pouku v razredu, kar je novost v slovenskih šolah.

in tehnike z OŠ Marije Vere. Na mednarodni konferenci je skupaj z vodjo projekta za romunske učitelje izvedla tudi dve enodnevnici Pollenovi delavnici na temo svetlobe in elektrike, ki ju naši učitelji dobro poznajo. Udeležba na konferenci je bila tudi priložnost za navezavo stikov med šolami.

**Raziskovalni pouk, ki je v naši šoli precejšnja novost, je strategija poučevanja, pri kateri je poudarjena aktivna vloga učenca pri načrtovanju in izvedbi učnega procesa, posnema pa način dela raziskovalcev v znanosti. V državah z dolgoletnimi izkušnja-**

mi so raziskave pokazale, da ima ta pristop motivacijski učinek na učitelje in učence. Učenci pridobivajo večšine kritičnega mišljenja, argumentiranega in kulturnega sodelovanja v razgovoru ter strategije reševanja problemov. Posebej zadnje je v času vseživljenjskega učenja zelo pomembno. Več o projektih lahko izveste na [www.pollen-europa.net](http://www.pollen-europa.net) in [www.fibonacci-project.eu](http://www.fibonacci-project.eu)

mag. Ana Gostinčar Blagotinšek, Mateja Grašič, prof., Suzana Perhavec, prof.

## Specialna olimpiada in tek olimpijskega ognja

# Prihodnje regijske igre specialne olimpiade bodo v Kamniku

Specialna olimpiada je način življenja oseb z motnjami v duševnem razvoju. Gre za ohranjanje psihofizičnih sposobnosti in vsesplošno socializacijo oseb z motnjami v duševnem razvoju. Slovenija v tem gibanju sodeluje od leta 1990, naš varstveno delovni center Sožitje Kamnik pa od začetka svojega obstoja pred desetimi leti.

V torek, 7. septembra, smo se uporabniki in zaposleni v VDC odpravili z Lok proti Ljubljani na slovesno prireditev »tek olimpijskega ognja«. V parku Tivoli je potekal kulturni program z nastopajočimi iz vse Slovenije, ob 13. uri pa se je 600 tekačev udeležilo kroga po tivolski poti (1,3 km). Osrednji dogodek je bil **tek olimpijskega ognja**, saj se konec septembra v Varšavi odvijajo evropske igre specialne olimpiade, Slovenijo pa zastopa 13 tekmovalcev iz različnih atletskih panog (tek na 100, 200, 600 in 800 m, namizni tenis, suvanje krogle).

Tako so atleti in predstavniki specialnih olimpijcev iz evrop-

skih držav po Ljubljani ponesli olimpijski ogenj. Med pomembnimi in znanimi udeleženci (Mitja Petkovšek, Luka Špič, Matic Osovnikar...) so glavno vlogo prevzeli naši specialni olimpijci. Na poti od glavne ljubljanske pošte do narodne galerije je olimpijski ogenj nosila **Kristina Sinčič**, uporabnica VDC Loke iz Kamnika. Kristina je stara 31 let in je prava športnica, naš VDC je že nekajkrat zastopala na državnih igrah specialne olimpiade, redno sodeluje na mitingih in regijskih igrah. Kristina tekmuje v teku na 100 metrov in plavanju v prsnem slogu na 25 metrov. Ker tudi v zasebnem življenju veliko časa posveti gibanju, športu in zdravemu življenju, smo jo izbrali za našo predstavnico pri nošenju olimpijskega ognja.

Še posebej smo ponosni, da smo organizatorji naslednjih regijskih iger specialne olimpiade v Kamniku. OŠ 27. julij in VDC Sožitje Kamnik bosta v maju 2011 združila moči in v Kamnik pripeljala 250 tekmovalcev in spremljevalcev iz gorenjske re-



Olimpijski ogenj specialne olimpiade je po Ljubljani ponesla tudi Kristina Sinčič iz VDC Sožitje Kamnik, športnica z več vrhunskimi dosežki v atletiki in plavanju na regijskih in državnih igrah Specialne olimpiade Slovenije

gije. Kot vsi športniki, si tudi mi želimo spodbude navijačev, zato lepo vabljani. Točen datum bo objavljen.

Zaključimo s sloganom specialno olimpijskega gibanja: »Pustite

mi zmagati, če pa ne morem zmagati, naj bom pogumen v svojem poskusu.«

SANDRA REMS, VDC Sožitje Kamnik

www.peugeot.si

# PROSTOR ZA ZABAVO!

Peugeot 308  
Že za 11.980 €\*  
ESP SERUSKO

Peugeot 207  
Za 9.990 €\*  
© DISNEY/PIAR

Partner Tepee  
Za 13.240 €\*  
© DISNEY/PIAR



DOŽIVETJE ZA VSO DRUŽINO

Obiščite nas in mogoče bomo prav vašo družino nagradili z obiskom Disneylanda Pariz.

PEUGEOT PRENOŠA TOTAL Vse slike so simbolične, podatki pa informativne narave. Za podrobnejše informacije in natančen izračun se obrnite na pooblaščen Peugeotove prodajne salone. Proizvajalec si pridružuje pravico do spremembe opreme brez predhodne najave. Poraba (kombiniran način vožnje, l/100 km): 206+ 6,3, izpuh CO<sub>2</sub> (g/km): 150 | 207 od 3,8 - 7,4, izpuh CO<sub>2</sub> (g/km): 110-159 | 308 od 4,4 - 7,8, izpuh CO<sub>2</sub> (g/km): od 115-153 | 3008 od 5,1 - 7,4, izpuh CO<sub>2</sub> (g/km): od 137-176 | 5008 od 5,3 - 7,4, izpuh CO<sub>2</sub> (g/km): od 140-181 | Partner Tepee od 5,3 - 7,5, izpuh CO<sub>2</sub> (g/km): 145 - 197.

Disney PIXAR  
SVET IGRAČ 3

ŽE V KINU

DisneyLAND PARIS

PEUGEOT  
MOTION & EMOTION

RODEX d.o.o. - Rova, Rovska cesta 2, Radomlje, www.rodex.si, servis: 01/729 92 01, prodaja: 01/729 92 00, 722 81 31, 031/669 367

## CALCIT VOLLEYBALL ŽE ZMAGUJE

Odbojkarice Calcit Volleyballa svoj prvi nastop v Interligi so končale z odliko, saj so pred svojimi navijači, ki so zopet napolnili kamniško dvorano, deklarirale gostje iz Celovca in zmagale s 3:0. Pri Kamničankah so se izkazale prav vse igralkе, še posebej pa veseli izjemna borbenost vseh igralk. Na žalost pa so dober vtis pokvarile na prvem gostovanju v Bratislavi pri ekipi Doprastava, kjer so izgubile s 3:0. Tokrat ni delovalo tisto, kar je bilo odlično na prvi tekmi, to je sprejem in igra v polju. Tako so Kamničanke pripravile lepo priložnost, da bi bile po prvih dveh krogih same na vrhu lestvice. V soboto, 9. oktobra, ob 20. uri v ŠD Kamnik prihaja evroligaška ekipa Prostejov iz Češke, ki je lani odlično igrala tudi v najelitnejšem evropskem tekmovanju. Prav gotovo bo tekma pokazatelj kamniške moči tudi v evropskem merilu in spektakel za vse ljubitelje vrhunske odbojke.

Calcitovci so odlično začeli v 1. državnih ligi, saj so v gosteh visoko premagali Olimpijo s 3:0 in tako nakazali da bodo letos resni kandidati za vrh prvega dela tekmovanja. Še posebej so bili Kamničani učinkoviti na servisu in tako domačim niso dopuščali lahkih točk. Tokrat za Kamničane še ni igral Dalibor Mičić, ki se je



ekipi pridružil že v sredo, ko so igrali tekmo 2. kroga v Kamniku proti Framu. Naj povemo še to, da je kamniška ekipa odigrala prijateljsko tekmo z Evroligaško ekipo Budvanske rivijere, ki se bo v Evroligi pomerila tudi z ACH-jem in tesno izgubila s 3:2. V Pokalnem tekmovanju je druga kamniška ekipa premagala Kočevje in se tako uvrstila v 3. krog, kjer jih

čaka Mokronog. V primeru zmage proti Mokronogu in nato še proti drugi kranjski ekipi ali Braslovčam, pa jih v osmini finala čaka ekipa ACH. V soboto bo ekipa začela tudi s tekmovanjem v 3. DOL. Njihov prvi nasprotnik bo v OŠ Stranje ob 15. uri ekipa Kočevja, ki so jo Kamničani izločili v Pokalnem tekmovanju. **Odlično so s tekmovanji za-**

**čele mladinske in kadetske ekipe Calcit Volleyballa.** Mladinke in mladinci so se brez poraza uvrstili v četrtfinale Državnega prvenstva (mladinke so zmagale na prvem in drugem turnirju ter tako upravičile visoka pričakovanja), kadeti in kadetinja pa so prav tako z dvema zmagama začeli s kvalifikacijami za A ligo. **Cico1.**

## NA KARATE TEKMOVANJU ZA POKAL SLOVENIJE MEŤA MOTNIKAR IN BLAŢ BRIŠKI OSVOJILA MEDALJI



V soboto, 2. oktobra, je v Športni dvorani Polaj v Trbovljah potekala 2. pokalna tekma v borbah, katah in ekipnih katah za starostne kategorije do 18 let. Prijavljenih je bilo 346 tekmovalcev iz 46 klubov, med njimi tudi tekmovalca in tekmovalka iz Karate kluba Virtus Duplica: Matija Jerin, Blaž Briški in Meta Motnikar.

Matija je prvič nastopil na tekmovanju, Meti in Blažu pa je bila to druga izkušnja na karate turnirju. Kot najmlajši v ekipi je prvi na tatami stopil Blaž Briški in že takoj na začetku boja pokazal, da je dobro pripravljen. Znanje in želja po uspehu sta mu na koncu tekmovanja prinesla 2. mesto v kategoriji mlajših dečkov +45 kg, borbe. Skoraj istočasno sta vsak na svoje borišče stopila Meta in Matija. Ker je Matija prvič sodeloval na tekmovanju je imel še nekaj težav glede pravil in sodniških znakov, v samem boju se je hrabro boril, ni pa mu šlo najbolje in je ostal brez dobre uvrstitve. Meti Motnikar se je borbenost obrestovala, saj je na koncu tekmovanja zasedla 3. mesto v kategoriji starejših deklic +50 kg, borbe.

Z doseženim je bil trener Vladimir Stanič več kot zadovoljen, saj so prikazani boji pokazali, da lahko pričakujemo dobre nastope tudi na državnem prvenstvu, ki bo decembra v Zalcu.

V klubu so zaključili z vpisom novih članov, za katerega bi si želeli da je številčnejši, vpisanih je namreč nekaj manj otrok kot prejšnja leta. Se je pa zato letos vpisalo več odraslih. Ob rednem treningu in upoštevanju navodil trenerja ne dvomimo, da bodo tudi novi člani čez čas posegali po dobrih rezultatih. **B.S.**

## PLANINSKI KOTIČEK

### ODPRAVA GAŠERBRUM I

V avgustu se je iz Pakistana vrnila alpinistična odprava, ki je imela za osnovni cilj povzpeti se v alpskem stilu na 8080 m visoki Gašerbrum I (Hidden Peak), poleg tega pa še vzpone na Gašerbrum 5 (7147 m) in Gašerbrum 6 (Chochordin Peak, 6979 m). Vodil jo je Miha Habjan iz AAO Ljubljana, poleg njega so bili v njej še Luka Ajnik (AK Rinka), Dejan Miškovič (AO Ljubljana-matica), Miha Zupin (AO Kranj) in trije člani kamniškega alpinističnega odseka: Urban Novak, Tadej Krišelj in Ambrož Bajde.

Zaradi slabega vremena in neugodnih razmer se sicer niso povzpeli na vrh, zato pa jim je uspelo izpolniti nekaj drugih ciljev, pridobili so veliko izkušnjenj plezanja v visokih hribih. 26. in 27. julija so Luka Ajnik, Tadej Krišelj in Miha Zupin poskusili preplezati novo smer v 2000 metrov visoki steni Gašerbruma VI. V neugodnih razmerah so plezali 50 ur, samo ponoči, nato pa zaradi slabih snežnih razmer obrnil 400 metrov pod vrhom. Ambrož Bajde in Urban Novak sta v dveh dneh (17.-18. julija) v alpskem stilu splezala verjetno prvenstveno smer (Insha'Allah, TD, 70/50-60°, 2000 m) na 7109 m visoki predvrh Gašerbruma, Hidden Sud, kar je največji plezalski dosežek odprave. **Bojč**

## Franci Pavlič je državni prvak v K-1 rullles kickboxing

Kickboxing zveza Slovenija je pred kratkim organizirala še zadnje Državno prvenstvo za leto 2010 v kickboxing športnih disciplinah (uradno namreč obstaja 7 športnih disciplin kickboxinga). V športni disciplini K1-rulles je Kamničan Franci Pavlič, član Kluba borilnih veščin Domžale, postal članski državni prvak do 81 kg.

V klubu potekajo redni treningi in priprave za mednarodne kickboxing open 2010 in na novo sezono v boku 2010/2011 lige prvakov za posameznike.

Do konca letošnjega leta namreč tekmujejo še na nekaj tekmovanjih, in sicer Italija open v Bergamu 30. oktobra, Slovenija open v Zagorju ob Savi 7. novembra, Croatia open - Pakrac 11. december ter v ligi prvakov v boku za posameznike po Sloveniji.

Pod strokovnim vodstvom vaditeljev se tudi najmlajše tekmovalne skupnice kluba pripravljajo za njihovo prvo tekmovanje na Slovenija open.

V Klubu borilnih veščin Domžale se v letošnji sezoni lahko pohvalijo s sedmimi naslovi državnih prvakov:

Anže Merič-Krnc kadetski boksarski državni prvak do 60 kg, Jan Srša mladinski državni prvak v kick lightu -57 kg, Franci Pavlič veteranski državni prvak v kickboxingu disciplina light contact +75 kg, Franci Pavlič članski državni prvak v kickboxingu disciplina K1-rullesu -81 kg, Žiga Štifter mladinski državni prvak v kickboxingu disciplina full contact do 71 kg, Žiga Štifter mladinski državni prvak v kickboxingu disciplina kick light do 69 kg, Žiga Štifter mladinski državni prvak v kickboxingu disciplina light contact do 69 kg.

V njihovih vrstah sta tudi dva prvaka v ligi prvakov v Boku za posameznike, sezona 2009/2010, ki sta bila zmagovalca kar v 6 krogih lige: Matej Opara - članska kategorija do 81 kg in Matija Lipovšek - članska kategorija do 75 kg.



Franci Pavlič (na levi) s trenerjem.

**center PINEA**  
življenje v gibanju  
Kamnik - LJUBLJANSKA 3D - STAVBA SVETILNIK

**VAS VABI NA DAN ODPRTIH VRAT**

**VESELE URICE**

**Sobota 16.10.2010 - od 13 do 17 ure**  
telovadba za otroke od 2-3 let  
telovadba za otroke od 3-6 let  
ustvarjalne delavnice  
balet za otroke

**V mesecu oktobru 2010 25% popusta**

Kontakt: 051 454 893. E pošta: pineacenter@gmail.com. pineacenter

**center PINEA**  
življenje v gibanju

**bodybalance LESMILLS BODYVIVE**

**Sobota 16.10.2010 - od 17 do 21 ure**  
**BODY & MIND DAN**  
body balance - body vive  
tnz aerobika - orient aerobika

## 90 let Nogometnega kluba Kamnik Nogomet je najbolj zastopana športna panoga v občini

Nogometni klub Kamnik v teh dneh praznuje 90-letnico obstoja organiziranega nogometa v Kamniku. Člani kluba so 25. septembra v Domu kulture Kamnik pripravili Slavnostno akademijo v čast sedanjih in nekdanjih nogometašev, članov in simpatizerjev kamniškega nogometa. Spomnili so se preteklih dogodkov in podelili spominske plakete zaslužnim članom društva.



Predsednik NK Kamnik Boris Švajger je na slavnostni akademiji ob 90-letnici organiziranega nogometa v Kamniku poudaril pomembno vlogo gospodarstva in lokalnih skupnosti za njegov obstoj in razvoj.

Predsednik NK Kamnik Boris Švajger je poudaril pomembno vlogo gospodarstva in lokalnih skupnosti za obstoj in razvoj nogometa na Kamniškem. Zbrane sta nagovorila in jubilatov čestitala podpredsednik Nogometne zveze Slovenije Stane Oražem in župan Občine Kamnik Tone Smolnikar.

Župan Smolnikar je čestital predstavnikom kluba ob visokem jubileju ter jim zaželel veliko uspehov tudi v bodoče. Da je potrebno graditi predvsem na mladih, ki že sedaj nizajo odlične rezultate, saj bodo le tako še naprej uspešno branili sinje modre barve Kamnika, je izpostavil in spomnil, da Občina Kamnik v zadnjih letih večino sredstev, ki jih v proračunu namenja za programe športa, namenja posebej za mlade in najmlajše, rezultati pa so zagotovo lepo vidni.

Ob koncu so podelili spominske plakete nekaterim zaslužnim članom nogometnega kluba. Dr. Niko Sadnikar in prof. dr. Vladimir Klemenčič, ki sta bila člana kamniškega kluba v obdobju pred in med drugo svetovno vojno, sta orisala nekatere zanimive dogodke iz tistega obdobja.

Nogometni klub Kamnik je zbirališče širokega kroga mladih, ki imajo radi to igro. Danes združuje preko 200 članov v osmih tekmovalnih selekcijah in nogomet je verjetno najbolj zastopana športna panoga v naši občini. Kljub temu, da je primarno poslanstvo NK Kamnik ponuditi mladim aktivno športno udejstvovanje in razvoj v najbolj priljubljeni igri sodobnega sveta - nogometu, pa v klubu nikakor ne zanemarijajo potrebe po ustvarjanju dobrih tekmovalnih rezultatov. Tudi iz uredništva Kamniškega občana jim želimo srečno in še veliko športnih uspehov!

SASA MEJAČ

**LOKOSTRELSKI KLUB KAMNIK**

**VABI**

**NA LOKOSTRELSKI TEČAJ ZA ZAČETNIKE**

**14. oktobra ob 18. uri**

**V KLUBSKI DVORANI, CANKARJEVA 26, KAMNIK**  
(nad kamniškim kegljiščem)

Tečaj bo trajal 1x tedensko dva meseca. Za opremo je poskrbljeno, s seboj prinesite le čiste in suhe športne copate. Mladoletni naj pridejo skupaj s starši. Spodnja starostna meja za udeležbo na tečaju je 10 let. Cena tečaja je 50€ in se plača ob začetku tečaja. Za dodatne informacije pokličite tel.: 031 436 908 (Blanka Štrajhar) po 16. uri. **VABLJENII!**

**60 30**  
GIMNAZIJA KAMNIK EKONOMSKO IZOBRAŽEVANJE

**ŠOLSKI CENTER RUDOLFA MAISTRA KAMNIK**

**IZOBRAŽEVANJE ODRASLIH**

**Priključite se našim začetnim, nadaljevalnim ali izpopolnjevalnim tečajem**

- ANGLEŠČINE
- NEMŠČINE
- ITALIJANŠČINE
- FRANCOŠČINE
- RAČUNALNIŠTVA

**VPIS in INFORMACIJE**  
Tel.: 01-830-32-28 in 01-830-32-12  
www.scrmm.net  
**Pohitite, začetek tečajev že konec oktobra!**





**Povabljeni na MARTINOVANJE**  
ob živi glasbi  
v soboto, 13. novembra.

Sprejemamo rezervacije.

Ne pozabite tudi na rezervacije za  
**PRAZNOVANJA IN DECEMBRSKE ZABAVE**

Poleg različnih jedi po naročilu vas vabimo na  
dnevno sveže malice in dnevna ter nedeljska kosila.

**GOSTILNA PRI ČIBRU**

Gostilna pri Čibru, Potok 9, Laze v Tuhinju, Tel.: 01/8392-718, Mobi 031/877-769

**DISKONT NEŽIVIL MOJ DOM**  
Domžale, Karantanska 6, tel.: 01/72 11 255

**VELIKA PONUDBA POSTELJNINE**  
**VSEH VELIKOSTI ZNIŽANA**  
**DO -50%**

- VOLNA ZA ROČNO PLETENJE  
- STEKLO  
- PORCELAN  
- POZAMENTERIJA

Pri nas kupljene zavese vam sešijemo brezplačno

Obiščite nas med tednom od 8<sup>h</sup> do 20<sup>h</sup>, ob sobotah od 8<sup>h</sup> do 14<sup>h</sup>.

**STV GLOBAL**

**FABER** **APELL**

www.kuhinjskenape.si tel.: 01 7216 720  
STV GLOBAL d.o.o., Breznikova 15 (TPC Breza), Domžale

**ŽELITE ZA SVOJ DENAR KUPOVATI NAJCENEJE?!**

**TEHNIČNA TRGOVINA** **PERNE** **AKUSTIKA**  
gorenje **CENTER** **TRGOVINE** **AVTOAKUSTIKA**  
Usnjarska 9, Kamnik (nasproti nekdanje tovarne Utok) tel.: 83-17-203

**UGODNA PONUDBA!**  
**10% POPUST**  
na vse blago na zalogi  
**OD 11. DO 18. OKTOBRA**

**MALI GOSPODINJSKI APARATI**

**ORODJE** **SVETILA** **BELA TEHNIKA** **POSODA**

AKCIJSKE CENE IN POPUSTI VELJAJO PRI PLAČILU Z GOTOVINO NAD 50 EUR DO PRODAJE ZALOG  
UGODNO PONUDBO SI OGLEDJTE V NAŠI PRODAJALNI

**BREZPLAČNA DOSTAVA • več na www.pernecom.si**

**tuš MARKET Veronika**  
Kranjska cesta 3 c, Kamnik

Ob dnevnem nakupu  
**nad 20 eur vam poklonimo**  
**1 l planinskega mleka TUŠ!**

**Meso slovenske govede:**  
stegno **5,59 eur/kg**  
vrat **4,99 eur/kg**

**Pečeno iz naše toploteke:**  
svinska rebra **6,33 eur/kg**  
piščanec - kosi **4,99 eur/kg**

Naši kupci so deležni vseh Tuševih ugodnosti in akcij in še več,  
saj pripravljamo še dodatne lastne akcije.

**Market Veronika na Kranjski cesti**  
(tel.: 01/831 10 41) je odprt od ponedeljka do petka od 7.30 do 19.30, ob sobotah od 7.30 do 17.00, ob nedeljah od 8.00 do 12.00.

**DO 4% LETNA OBRETNOSTNA MERA + BONUS**

**BONUS DEPOZIT ZA DVOJNO VARNOST DRUŽINE.**

Izkoristite depozit z atraktivno obrestno mero, odslej v ekskluzivni kombinaciji z brezplačnim zavarovanjem\*. Zavarovalna vsota je odvisna od višine in dobe vezave vaših prihrankov, le-te pa lahko vežete za obdobje 6, 12 ali 24 mesecev. Ob prenosu poslovanja na UniCredit Bank pa vas čaka še dodatna nagrada: 0,25-odstotni pribitek na obrestno mero depozita. Preverite tudi druge varčevalne in naložbene priložnosti. S prihranki in zavarovanjem skrbite za svoje najbližje. [www.unicreditbank.si/bonus-depozit](http://www.unicreditbank.si/bonus-depozit)

\*Banka bo za dobo vezave depozita deponenta zavarovala za primer nezgodne smrti pri zavarovalnici Generali d.d. Ponudba velja za depozite v zneskih med 10.000 in 100.000 evri. Veljavne fiksne letne obrestne mere so objavljene v poslovnih enotah banke in na spletni strani banke. Posebna ponudba je na voljo do 31. decembra 2010 oziroma do porabe sredstev.

**UniCredit Bank**